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• Hasiči měli ve 3. čtvrtletí
rekordní počet výjezdů     (str. 2)
• První Femen Night nabídne
silné ženské osobnosti       (str. 4)
• Futsalový Jokerit vstoupí
v pátek do divize              (str. 8)

Dnes v čísle:

Na otevření cyklostezky dorazily stovky lidí

Víc jak čtyři stovky lidí si v pátek 11. října nenechaly ujít slavnostní otevření nového úseku cyklostezky
propojující Lubinu s Vlčovicemi.                                                             FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

L u b i n a (hod) – Za
nebývalého zájmu cyklistů, víc jak
čtyř stovek lidí, byla minulý týden
v pátek slavnostně otevřena nová
cyklostezka z Lubiny do Vlčovic,
která je součástí cyklostezky „Z
Poodří do Beskyd“ a jež navazuje
na vloni dokončenou cyklostezku
z Příbora do Lubiny.

Trasa nové cyklostezky vede
po místních komunikacích až po
zahrádkářskou osadu u úpravny
vody, kde začíná nejdelší nově vy-
budovaný úsek vedoucí podél
protihlukové dráhy a rekultivované
skládky až po začátek zástavby ve
Vlčovicích. Dále stezka pokračuje
po místní komunikaci a pod
kostelem vyúsťuje na silnici I/58,
po níž prochází zbytkem Vlčovic.
Jde o více než čtyřkilometrový
úsek, přičemž 1,7 km bylo vybu-
dováno jako novostavba. Náklady

na realizaci projektu, včetně
pozemkové přípravy, činily zhruba
5 milionů korun, přičemž 85 % uz-
natelných nákladů pokryla dotace
Regionálního operačního pro-
gramu Moravskoslezsko, zbytek
uhradilo město ze svého rozpočtu.

V úvodu svého krátkého vy-
stoupení neskrýval starosta města
Josef Jalůvka své překvapení
z rekordní účasti cyklistů na
takovéto akci. „Věřím, že čím víc
budeme mít cyklostezek, tím víc
nás bude jezdit na všech možných
kolečkách. Hlavním smyslem vý-
stavby cyklostezky bylo odvést cy-
klisty z frekventované silnice I/58,
po které denně jezdí víc jak 6 600
vozidel. Díky cyklostezkám se
zvýší bezpečnost pěšího i cyklis-
tického provozu v místních čás-
tech. Nová stezka bude využívána
nejen pro sportovní aktivity, ale

poslouží také jako bezpečná alter-
nativa pro dojíždění lidí pracují-
cích například v místním průmy-
slovém parku. Výhledově bude
tato cyklostezka napojena na
stezku ve směru na Frenštát, ale
to ještě chvíli potrvá, neboť se vy-
skytly nějaké technické problémy,“
pronesl starosta ve svém projevu. 

Poté proběhlo slavnostní pře-
střižení pásky, kterého se ujali zá-
stupci stavební firmy Swietelsky
stavební, s. r. o., projektantka
z firmy HaskoningDHV Czech
Republic a starosta města. Nás-
ledně vyrazili všichni na společnou
projížďku po nově otevřené cy-
klostezce od zahrádkářské osady
v Lubině až ke Kulturnímu domu
ve Vlčovicích, kde bylo připraveno
občerstvení a v sále kulturního
domu proběhl koncert skupiny
Kondoři.

Vernisáž výstavy v kulturním domě ukázala, jak by si dvanáct mladých architektů představovalo jeho přestavbu v moderní a fungující kul-
turní centrum města. Vidět modely a možnost hovořit s autory byla jen v pondělí, výstava sama ale trvá.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Celkem třináct
Kopřivničanů se pod hlavičkou deseti volebních
stran bude v blížících se předčasných volbách
snažit o vstup do poslanecké sněmovny. Po-
kud by voliči respektovali postavení místních
kandidátů na kandidátkách stran a s ohledem na
předvolební průzkumy preferencí je šance na
zvolení některého z Kopřivničanů poslancem
jen čistě teoretická.

Nejvyšší zastoupení kopřivnických kandi-
dátů má Strana svobodných občanů, na voleb-
ním lístku najdeme hned tři. Kromě živnostníka
a pořadatele motoristických akcí Pavla Fardy,
kandidujícího na čtvrté místě, je to ještě finan-
ční poradce Ondřej Šmída na devatenáctém

místě a bezpartijní právník Martin Fila na dvaa-
třicátém místě.

Za TOP 09 kandiduje z místních pouze
advokát Aleš Nytra, kterému patří 23. místo.

Kopřivničan kandiduje také na pěta-
dvacátém místě kandidátky s číslem 5, která pa-
tří volebnímu bloku Hlavu vzhůru, a je jím pod-
nikatel bez politické příslušnosti Pavel Kroča.

Kopřivnické občanské demokraty na kraj-
ské kandidátce zastupuje opět jen jediná Ko-
přivničanka, speciální pedagožka Xenie Šusta-
lová, která tuto stranu zastupuje rovněž
v městském zastupitelstvu. Při volbách do par-
lamentu je na dvacátém místě kandidátky.

KDU-ČSL má na kandidátce kopřivnic-

kého místostarostu a také někdejšího senátora
Jaroslava Šulu, patří mu však až šestadvacátá
pozice na kandidátce.

Ve druhé desítce se, co do umístění na kan-
didátce, koneckonců pohybuje většina místních
uchazečů o vstup do poslanecké sněmovny. Ne
jinak je tomu také v případě Vladimíra Veselky,
který jako bezpartijní kandiduje za Suverenitu
– Stranu zdravého rozumu.

Dva obyvatele Kopřivnice vysílá do voleb
také Dělnická strana sociální spravedlnosti. Petr
Borna, který se živí jako OSVČ, má navíc také
nevyšší postavení na kandidátce ze všech Kop-
řivničanů, je totiž hned druhý za krajským lí-
drem strany.             (Pokračování na straně 2)

Veřejná diskuze k Plánu zdravíTřináct Kopřivničanů kandiduje do sněmovny

K o p ř i v n i c e  (hod) – Již tuto sobotu se rozhodne, zda se
Lubina osamostatní, či nikoli. Volební místnosti pro místní referen-
dum budou otevřeny od 8 do 20 hodin. Tentokrát obyvatelé kata-
strálního území Drnholec budou poprvé volit ve volební místnosti
zřízené v místní základní škole v budově bývalého domu zahrádkářů.
Pro občany z katastru Větřkovice se nic nemění. Ti budou volit v Ka-
tolickém domě. Zúčastnit se místního referenda však mohou pouze
občané s trvalým pobytem v Kopřivnici-Lubině. 

Na rozdíl od ostatních voleb hlasovací lístky obdrží voliči až ve
volebních místnostech.                            (Pokračování na straně 2)

Referendum v sobotu rozhodne,
zda se Lubina osamostatní

K o p ř i v n i c e  (hod) – Koho zajímá, jaká je zdravotní situace
obyvatel v Kopřivnici a jak ji může kopřivnická radnice ovlivnit, je
zván na veřejné projednávání Zdravotního plánu. To proběhne na rad-
nici 22. října v 16 hodin v desátém patře.

Lidé, kteří na fórum zavítají, budou seznámeni se záměrem vzniku
Zdravotního plánu, s jeho aktivitami, prioritami a cíli, jimiž se na
svých jednáních zabývali členové pracovní skupiny. „Na jednání jsou
zváni nejen členové komise Zdravého města, zastupitelé, zástupci růz-
ných organizací, které mohou nějakým způsobem ovlivňovat zdravý
životní styl obyvatel, ale také široká veřejnost, která se o tuto proble-
matiku zajímá. Očekáváme bohatou diskuzi, z níž mohou vzejít zají-
mavé a podnětné návrhy a připomínky, jimiž se bude následně zabývat
pracovní skupina, přičemž některé z nich určitě budou zapracovány
do Zdravotního plánu,“ zve na veřejnou diskuzi Lenka Galiová, ve-
doucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví.   (Pokračování na str. 2)

Architekti představili odvážné
vize proměny centra města
K o p ř i v n i c e  (dam) - Za poměrně značného zájmu veřejnosti

prezentovalo v pondělí v kulturním domě 12 mladých architektů své vize
kulturního centra Kopřivnice. Dvouletá práce na různých urbanistických
zadáních z Kopřivnice vyvrcholila diplomovými projekty, v rámci kte-
rého mladí architekti řešili prostor dnešní pěší zóny, kulturního domu
a muzea. Návrhy čerstvých absolventů architektury na VUT Brno byly
mnohdy velmi odvážné. Většina z nich počítá s přemístěním muzea au-
tomobilů do areálu Tatry a současný komplex kulturního domu by vět-
šina ráda rozdělila na samostatný kulturní dům, knihovnu a kino. Ně-
kteří by také rádi znovu do centra města vrátili dnes skrytou Kopřivničku.
Na vernisáži výstavy, která má odstartovat diskuzi o budoucím vzhledu
centra Kopřivnice, mohli lidé vidět modely a kompletní návrhy, ale
i o nápadech pro centrum města hovořit přímo s jejich autory. Modely
kulturního centra, ale třeba také vize možné přestavby ZŠ náměstí byly
v kulturním domě k vidění jen v pondělí, výstavní panely s vizualizacemi
návrhů budou k vidění v kulturním domě až do konce listopadu.

K o p ř i v n i c e  (dam) – Nad-
standardní logopedické prevence se již
brzy dostane dětem navštěvujícím všech
devět místních školek fungujících pod hla-
vičkou Mateřských škol Kopřivnice. Ještě
do konce letošního roku budou všechny
učitelky mateřských škol proškoleny v zá-

kladech logopedie a každá školka ve městě
bude mít i svou logopedickou asistentku,
která se rozvoji dětské řeči bude inten-
zivně věnovat. V každé školce navíc vznik-
nou takzvané logopedické koutky se zr-
cadly, kde budou moci děti hravou formou
procvičovat jemnou motoriku mluvidel.

Taková logopedická péče v mateř-
ských školách není v tuzemsku zcela
běžná. Podle Aleny Pokorné, koordiná-
torky projektu „Koordinace logopedické
preventivní péče v organizaci Mateřské
školy Kopřivnice, p. o.“ je ovšem velmi
potřebná. „Nemáme k dispozici exaktní

výzkum, ale podle našeho sledování v po-
sledních letech rapidně stoupl počet dětí,
které třeba jen krátkodobě potřebují logo-
pedickou péči. Poradnu pro nápravu řeči
navštěvuje se svými rodiči již téměř osm
dětí z deseti. To znamená, že úplně bez
potíží v komunikaci je asi jen 20 % dětí.

Všechny ostatní potřebují naši pomoc.
Učitelé na základních školách si to také
uvědomují. Už dávno neplatí, že děti umí
správně vyslovovat všechny hlásky
a kultivovaně se dorozumět, když vstupují
do první třídy,“ říká Alena Pokorná.

(Pokračování na straně 2)

Dětem ve školkách se budou věnovat logopedické asistentky
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Na fóru se hovořilo i o domově pro seniory
K o p ř i v n i c e  (hod) – Mi-

nulý týden se na společném jednání
sešli nejen členové všech skupin
plánování sociálních služeb, ale
i občané, kteří se o danou proble-
matiku zajímají. 

V průběhu schůzky byli sezná-
meni s plněním jednotlivých aktivit
II. Střednědobého plánu sociálních
služeb. „V rámci podpory stávají-
cích sociálních služeb došlo k roz-
šíření otevírací doby občanské po-
radny v Kopřivnici o jeden den
a nově poskytuje poradna své služby
také v Příboře. Další plánovanou
aktivitou, na které se pracuje, je roz-
šíření služeb azylového domu
o vícestupňový model bydlení,“
sdělila Blanka Mikundová, koordi-
nátorka sociální prevence.

Větší diskuze se rozvinula při
obeznámení se situací budování do-
mova pro seniory. „Zastupitelům je
navrženo přehodnocení stávajícího

projektu v souvislosti s nabídkou,
kterou obdrželo město, a to podle
konceptu poskytování této sociální
služby tak, jak je tomu v Rakousku
a také v dalších vyspělých zemích.
Tato nabídka by umožnila, aby v do-
mově mohli být i lidé s alzheime-
rovým onemocněním i dalšími spe-
cifickými onemocněními, které
přináší prodlužování věku seniorů.
Do konce roku by mělo být
v orgánech města rozhodnuto, jak
budeme v projektu pokračovat dál,“
přiblížila seniorům novou možnost
místostarostka Dagmar Rysová, kte-
rou se zabývá pracovní skupina
tvořená zastupiteli i odbornými pra-
covníky radnice. Ta také na dotaz
jednoho z přítomných odpověděla,
že bude-li rozhodnuto o změně po-
stupu, budou s projektem seznámeni
senioři, aby jej mohli připomínko-
vat. „Děkuji za tuto iniciativu a bu-
deme rádi, když se diskuze

zúčastníte. Vašimi připomínkami se
budeme zabývat,“ dodala místosta-
rostka Dagmar Rysová.

Na závěr připomněla vedoucí
odboru sociálních věcí a zdravot-
nictví Lenka Galiová, že 29. listo-
padu na společenském večeru bude
vyhlášen vítěz ankety Osobnost
roku 2013 z oblasti sociálních slu-
žeb. „Ocenění je určeno pracovní-
kům a občanům působícím v soci-
ální oblasti za mimořádnou,
kvalitní, obětavou a uznávanou čin-
nost, za kterou si zasluhují veřejné
ocenění a poděkování. Za jejich pro-
fesionální a zároveň empatický
přístup jak ke klientům, tak kole-
gům, osobám, o něž pečují, a je tedy
určena všem, kteří mají své srdce
na pravém místě,“ upřesnila Lenka
Galiová, koho mohou lidé na-
vrhovat na ocenění, a upozornila
také na blížící se termín pro nomi-
naci.

Dětem ve školkách se budou věnovat...
(Dokončení ze strany 1)
I proto učitelky místních mateřských škol

zareagovaly na výzvu ministerstva školství, které
na jaře vyhlásilo program podpory logopedické
prevence. Projekt, na jehož zpracování byly
pouhé dva týdny, byl úspěšný a získal nejvyšší
možnou podporu ve výši 100 tisíc korun. Hlavní
část peněz je určena na vzdělávání pedagogi-
ckých pracovnic. Už od září se proto rozjel celý
cyklus jejich školení. 

„Některé z učitelek projdou intenzivním
vzděláváním a budou působit jako logopedické
asistentky, jiné se budou školit v rámci jednot-
livých seminářů tak, aby mohly nabídnout dětem
zábavné a nenáročné aktivity, které budou mít při
pravidelném provádění výrazný preventivní
efekt,“ vysvětluje Alena Pokorná. 

Každodenní prevence vad řeči byla rovněž
zakomponována do třídních a školních vzdělá-
vacích programů jednotlivých mateřských škol.
Rodičům byla nabídnuta možnost konzultací se
speciálními pedagogy, kteří mohou poskytnout
cenné informace o tom, jak pracovat s dětmi
ohroženými logopedickými vadami. Souběžně

s těmito aktivitami vznikají ve školkách již
zmíněné logopedické koutky vybavené přísluš-
nými pomůckami. Logopedické aktivity v ma-
teřských školách má popularizovat také zábavné
odpoledne pro děti a rodiče, které připravují
v MŠ Jeřabinka na čtvrtek 24. října. 

„Přímo na zahradě školky budou mít
všechny naše nově proškolené logopedické
asistentky svá stanoviště s různými hrami a sou-
těžemi, které budou zaměřeny na nenásilné zdo-
konalování řečových dovedností formou hry.
Děti se pobaví a rodiče získají jasnější před-
stavu, co všechno se dá udělat pro to, aby se ústa
jejich dětí správně rozhýbala,“ doplnila Alena
Pokorná.

Projekt preventivní logopedické péče bude
završen na konci letošního prosince, ale pro děti
ve školkách to bude znamenat teprve začátek
cesty za správnou výslovností. „Paní učitelky
už budou odbornicemi na správném místě, rodiče
budou mít vytvořené poradenské zázemí a celá
práce se bude dál nerušeně rozvíjet. Chtěli by-
chom také školky dál obohacovat pomůckami
a vzdělávacími materiály,“ uzavřela Pokorná.

Nejen členové pracovních skupin, ale i široká veřejnost byla seznámena s tím, jak se daří naplňovat sta-
novené cíle a aktivity II. Střednědobého plánu sociálních služeb.                     FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (dam) - Už za několik dní
by se šestiletá Kopřivničanka Karolínka, trpící
svalovou hypotonií s dystrofií, dočká speciálního
chodítka, díky kterému se bude moci samostatně
pohybovat, a to také díky lidem, kteří se zapojili
do sběru plastových vršků z nápojových lahví.
Během čtyř měsíců trvání sbírky se ve městě
nasbíralo 1 603 kilogramů uzávěrů, jejichž pro-
dejem se podařilo získat 10 419 Kč. To je sice více,
než organizátoři sbírky přepokládali, ale na poří-
zení speciální pomůcky, která bude stát zhruba
25 tisíc, to přesto nestačí. „Abychom neprodlu-
žovali dobu do nákupu chodítka, rozhodla rada
města, že úsilí obyvatel Kopřivnice podpoří,
a schválila příspěvek ve výši 16 tisíc korun z fondu
rozvoje a rezerv, který bude stejně jako výtěžek
sbírky odeslán na účet Karolínky, která díky
svému onemocnění strádá postupným úbytkem
svalové síly,“ prozradil starosta Josef Jalůvka.

Vršky se v Kopřivnici ale budou sbírat i dál.
„V současné době jednáme o návrzích pomoci
dalšímu dítěti. Za organizátory i Karolínku děkuji
všem, kteří víčka od PET lahví sbírali a věřím, že
se opět rádi zapojí,“ uzavřela organizátorka sbírky
Marta Marková.

Sbírka vršků nestačila,

radnice chodítko doplatí

Stravovnu chtějí
získat do nájmu

tři zájemci 
K o p ř i v n i c e  (dam) -

Snaha města najít partnera, který
by provozoval předloni do-
končenou stravovnu budoucího
domova pro seniory, se zatím jeví
úspěšně. V červnu letošního roku
radní zveřejnili záměr pronajmout
objekt stravovny i s jejím zaříze-
ním soukromému provozovateli.
Hlavním důvodem tohoto roz-
hodnutí byl fakt, že město provoz
nedávno dokončené stravovny do-
tovalo milionem z městské kasy.

Do třiadvacátého září ob-
drželo město 3 nabídky zájemců
o pronájem stravovny. Zájemci
byli komisí pro hodnocení nabí-
dek vyzváni k jejich doplnění.
Pátého listopadu by pak radní měli
rozhodnout, zda některého ze zá-
jemců vyberou a uzavřou s ním
příslušné smlouvy o nájmu pros-
tor i vybavení objektu na ulici
České.

Referendum v sobotu...
(Dokončení ze strany 1)
„V prostoru určeném pro úpravu hlasovacího lístku označí občan

křížkem v příslušném rámečku předtištěnou odpověď „ANO“, nebo
„NE“ podle toho, pro kterou se rozhodne, a poté jej v obálce vhodí
do volební schránky. K jiné úpravě hlasovacího lístku se nepřihlíží.
Oprávněná osoba se zdrží hlasování o otázce tím, že na hlasovacím
lístku neoznačí křížkem žádnou odpověď,“ přiblížila postup hlasování
Jana Sopuchová, vedoucí oddělení správních agend.

Pokud jsou lidé nemocní a chtějí se referenda zúčastnit, mohou
požádat prostřednictvím rodinných příslušníků či sousedů, aby za
nimi přijeli členové volební komise s přenosnou hlasovací schránkou.
„Ještě do pátku do 12. hodiny se mohou se svým požadavkem obrátit
na mne telefonicky na číslo 556 879 300 a já informaci předám pří-
slušné komisi,“ doplnila Jana Sopuchová. Výsledky referenda budou
vyvěšeny po skončení referenda na úřední desce radnice.

Rekonstrukce se dočká
rovněž atrium školy
K o p ř i v n i c e  (dam) – Kromě zcela nového

kabátu se žáci ZŠ dr. Milady Horákové mohou těšit také
na rekonstruované atrium, které tvoří srdce nejstarší
školní budovy ve městě. O tom, že rekonstrukce bude
provedena, bylo na radnici rozhodnuto už v září. Mi-
nulý týden radní už jen vzali na vědomí informaci o vý-
běru dodavatele. „Rekonstrukce atria nebyla zahrnuta
do projektu energetických opatření. Nebylo by to ani
možné. Škola ale přišla s dodatečným návrhem na jeho
úpravu v rámci prováděných prací. Po rekonstrukci
bude atrium využíváno pro trávení přestávek žáků
a různé akce školy,“ řekl k dodatečnému rozšíření prací
starosta Josef Jalůvka.

Město vybralo dodavatele stavby podle své směr-
nice o zakázkách malého rozsahu v uzavřeném vý-
běrovém řízení. Osloveno bylo pět firem a základním
hodnoticím kritériem byla cena. S tou nejnižší přišla
firma Japstav Morava. Předláždění atria, vybudování
několika odpočinkových zátiší s lavičkami a dalším
mobiliářem, terénní úpravy a výsadby mají dohromady
přijít na necelých 800 tisíc korun. Předláždění a ostatní
stavební práce budou dokončeny ještě letos do poloviny
listopadu. Výsadby a jemné terénní úpravy včetně
osevů travnatých ploch pak logicky proběhnou až na
jaře a měly by být hotovy do poloviny května 2014.

Součástí posledního letošního farmářského trhu byla také mykologická poradna Jaromíra Durčeka, který
zájemcům nejen radil s jejich úlovky, ale představil i řadu vlastních.     FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (hod) – V průběhu tře-
tího čtvrtletí letošního roku měli kopřivničtí
dobrovolní hasiči rekordní počet zásahů. Za-
tímco během uplynulých tří měsíců vyjeli k 71
událostem, vloni ve stejném období zasahovali
u 62 akcí. 

Také počet výjezdů k požárům byl oproti
minulému roku podstatně vyšší. V tomto
období vyjížděli k 17 případům a vloni jen
k jedenácti. Spektrum letošních požárů bylo
široké. Hasiči vyjížděli k požárům dopravních
prostředků, bytů, altánků, statků, kontejnerů.
K raritám patřil výjezd na kopřivnický hřbitov,
kde hořely věnce a chvojí na jednom z hrobů.
Ve Vlčovicích hořely dva automobily, kde
vzhledem k unikajícím a hořícím pohonným

hmotám museli hasiči použít i pěnu. 
Hasiči zasahovali u několika dopravních

nehod, například 12. srpna vyjížděli k dvěma
dopravním nehodám. První se stala na křižo-
vatce ulic Husovy a Záhu-
menní, kde se srazila dvě
osobní auta, a později se na
příjezdu do města ve směru
od Závišic převrátil nákladní
automobil. Obě nehody se na-
štěstí obešly bez vážnějších
zranění. 

Mezi složitější zásahy
patřil například únik ropných
produktů z neznámého zdroje
do vodního toku Sýkoreček,

ke kterému došlo 28. září. Vzhledem k cha-
rakteru události museli být vyrozuměni pra-
covníci odboru životního prostředí kopřiv-
nické radnice a také Povodí Odry.

Rekordní počet výjezdů kopřivnických hasičů

Veřejná diskuze k Plánu...
(Dokončení ze strany 1)
Při vytváření Zdravotního plánu se město opírá o dokumenty, jež se

danou problematikou zabývají, například o analýzu zdraví obyvatel Ko-
přivnice, sociodemografickou studii, studii spokojenosti či komunitní plán
sociálních služeb. 

„Zdraví obyvatel ovlivňuje jen z 20 procent genetika a poskytování
zdravotní péče a z celých 80 % vnější determinanty, jako je životní pro-
středí, bydlení, zaměstnanost, trávení volného času a další. Proto pova-
žujeme přístup města v oblasti zdraví jeho obyvatel za důležitý. Při-
pravovaný Zdravotní plán bude zpracovaný do konce roku. Tento
dokument bude sloužit také jako podpora při aktualizaci Strategického
plánu na období až do roku 2022 a také při stanovování krátkodobých
a střednědobých cílů v oblastech ovlivňujících zdraví,“ okomentovala
potřebnost tohoto dokumentu Dagmar Rysová, která je garantkou soci-
ální a zdravotní oblasti.

Třináct Kopřivničanů...
(Dokončení ze strany 1)
Druhý místní kandidát Pavel Mašík je až na 29. místě.
Také ANO 2011, které se bude o hlasy voličů ucházet poprvé, má

na své kandidátce občana Kopřivnice, a to překladatele Vladana Resnera
na dvacátém místě. 

Zkušenost z místní komunální politiky má bezpartijní manažer Ra-
dim Hyvnar. Aktuální kopřivnický zastupitel za KSČM kandiduje za tuto
stranu také ve volbách do sněmovny, a to na 14. pozici, což je třetí nej-
lepší umístění ze všech místních kandidátů.

Jméno obyvatele Kopřivnice nechybí ani na kandidátce monar-
chistické strany Čech, Moravy a Slezska. Bezpartijní strážný Petr Hodač
za Korunu českou kandiduje na 27. místě.



K o p ř i v n i c e  (hod) – Více
jak šedesát lidí důchodového věku
se zúčastnilo dne 9. října Spor-
tovního dne pro aktivní seniory,
který byl jednou z aktivit projektu
Deset let s Vámi!, podpořeného
dotací na podporu místní Agendy
21 Moravskoslezského kraje. Tato
aktivita je jednou z akcí celoroč-
ního programu Aktivní senior
2013 aneb I stárnutí může být zá-
bava.

Program začal o půl deváté
v areálu skautského střediska Va-
naivan, kde si mohli účastníci vy-
zkoušet tři aktivity. Po rozdělení
do tří skupin se jich ujali in-
struktoři z Domu dětí a mládeže
v Kopřivnici a Skautského centra
Vanaivan, aby jim vysvětlili zá-

klady jednotlivých disciplín.
Nordic walking je dnes velmi

využívaná aktivita, která odleh-
čuje zátěž nohou a zapojuje do
chůze celé tělo. Senioři se proto
učili, jak správně používat trekové
hole, což bylo pro některé hlavním
motivem k účasti na této akci. Jak
podotkla Iva Gilarová, lektorka
z domu dětí a mládeže, princip
chůze s trekovými holemi či
francouzskými berlemi je stejný.
„Senioři byli velmi vnímaví.
Přesto by bylo lepší, kdyby si to
mohli doma vyzkoušet, a pak by-
chom se ještě jednou sešli,“ dodala
Iva Gilarová. 

Druhou outdoorovou aktivi-
tou, s níž se senioři seznámili, byl
discgolf. Do této sportovní akti-

vity je zasvětil Pavel Rösner, pra-
covník DDM. Že je tato aktivita
velmi hravá, svědčily při hře
rozjasněné tváře seniorů. Poslední
aktivita, kterou si vyzkoušeli pod
vedením lektorky Dany Žambo-
chové z Vanaivanu, bylo cvičení
na venkovních posilovacích
strojích. Pro mnohé z nich šlo už
o rutinu, ale přesto využili pří-
tomnosti lektorky, aby se do-
tazovali na správný postup při cvi-
čení. 

Před desátou hodinou účast-
níci přešli na krytý bazén, kde pro-
gram pokračoval. Připraveny byly
štafetové závody, tentokrát ale
soutěžili proti sobě muži a ženy.
Došlo i na cvičení v bazénu pod
vedením Hanky Chocholaté, která

předváděla taneční prvky z orien-
tálních tanců. Po vodních aktivi-
tách se všichni sešli v prostorách
snack baru, kde proběhla beseda
o potřebě životní rovnováhy s paní
Chocholatou. Závěr sportovního
dne patřil ocenění úspěšných se-
niorů v různých sportovních,
zejména plaveckých disciplínách.

„Milým zjištěním bylo, že na
akci chodí nejen senioři, kteří jsou
pravidelnými účastníky námi po-
řádaných akcí, ale i noví zájemci
z této cílové skupiny. Velmi nás
potěšilo, že mnozí z nich nešetřili
chválou při ukončení akce a od-
cházeli do svých domovů spoko-
jeni,“ zhodnotila akci Jiřina Mi-
kulenková, jedna z hlavních
organizátorek.
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Město připravilo pro seniory sportovní aktivity

p l a c e n á   i n z e r c e

Kdo jinému jámu kope, sám do ní padá
O tomto starém přísloví se nedávno mohla přesvědčit jedna

učitelka (nechává se ale oslovovat jako paní profesorka) střední školy
z nedalekého Nového Jičína. Této učitelce, alias profesorce, vy-
hrožoval zabitím střelnou zbraní jeden ze studentů, kterého paní
učitelka-profesorka nechala propadnout z tělocviku. Byl tento žák ta-
kové nemehlo, nebo to byla nějaká osobní pomsta, ponechme na Po-
licii ČR, která v současné době tento čin prošetřuje. Žáku hrozí až je-
den rok vězení nepodmíněně.

Takovýchto zkratů studentů se na celém světě odehrává bezpočet,
ČR není výjimkou. Pikantní na tomto případu je ale to, že nedávno
vyhrožovala tato „dáma“ použitím střelné zbraně vůči mé osobě za
kritiku jejího nemorálního chování coby radní (viz její příspěvek do
Kopřivnických novin č. 30 ze dne 5. 9. 2013). Pro neinformované
uvádím, že jsem kritizoval její fiktivní trvalé bydliště v našem městě,
které ji umožňuje dále pobírat požitky z uvedené funkce. Je to účelové
obcházení zákona, který vylučuje setrvání ve funkci takové osobě, která
nemá trvalé bydliště v místě příslušnému jejímu vykonávání.

Co asi vedlo zmíněného studenta k takovémuto jednání? Naskýtá
se domněnka, že student je čtenářem Kopřivnických novin
a vzpomenutý článek paní učitelky-profesorky a radní v jedné osobě
si pozorně přečetl. V dnešní době, kdy mládež nemá dostatek vzorů
pro své konání, si zřejmě vzal za svůj vzor svou pedagožku v domnění,
že co tato koná, dobře koná. Jeho omyl mu budou muset vysvětlit
orgány činné v trestním řízení. Stejně by tak stejné orgány mohly vy-
světlit paní učitelce-profesorce, že na kritiku se odpovídá věcnými
argumenty a ne pomluvou kritizujícího nebo použitím střelné zbraně
jako argumentu.

Pozorný čtenář se určitě dovtípil, které učitelky-profesorky-radní
se tento článek týká. Ano, je to Mgr. Kopřivová, radní za KDU-ČSL
ve městě Kopřivnice.

Ivan Telařík
člen Zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

příspěvky zastupitelů

Lyrická poezie Ivana Telaříka
Reakce na článek z KN č. 33.
Zastupitel Telařík nepřekročil svůj stín a pokračuje ve své

literární tvorbě. Svou lyrickou básní na téma Michaela Kopřivová
ukázal všechny své kvality, které v sobě má. Navíc dodržel zásady,
bez kterých se lyrická poezie neobejde: obsah nemá děj, vyjadřuje
pouze pocity, nálady a úvahy. Trochu se mu míchají styly – intimní
s politickým. (To bývá běžné u autorů, kteří trpí frustrací nenaplněné
touhy.) Dále si čtenář musel všimnout v textu plytkosti a bezdu-
chosti. Práce je bezcharakterní, bez hlubšího námětu a logické
kompozice. Pokud srovnáme poezii Ivana Telaříka s poezií Charlese
Baudelaira, najdeme mnoho styčných bodů, které jsou v protikladu.
Zatímco se Baudelaire snaží z hnusu vytvořit něco hezkého, Tela-
řík vytváří z hezkého hnus. Taktéž srovnání Telaříkovy práce (pod
kterou se podepsal) s dílem Bukowského je zajímavé – po odstra-
nění vulgarity nezůstane v textu nic. Za každým člověkem zůstává
jeho práce a já doufám, že rozumný volič bude v nadcházejících
volbách volit své zástupce, ne zas tupce. (Básnická sbírka Pro-
métheova játra Jiřího Koláře s nejznámější básní Mezi tupci).

Mgr. Michaela Kopřivová
radní města Kopřivnice za KDU-ČSL

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.Senioři se mimo jiné na Vanaivanu učili, jak správně používat trekové

hole, aby zapojili všechny svaly.            FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Dne 11. října řešili strážníci MP porušování vyhlášky města,
která zakazuje požívání alkoholických nápojů na vymezeném veřej-
ném prostranství. Strážníci přistihli 31letého Kopřivničana konzu-
mujícího alkohol na Záhumenní ulici a upozornili jej, že svým cho-
váním porušil vyhlášku a jeho případ bude projednán na přestupkové
komisi. Muž si ale nevzal poučení strážníků k srdci a zanedlouho byl
hlídkou opět přistižen při řízení jízdního kola. Dechová zkouška pro-
kázala více než 2 ‰ alkoholu a nepoučitelný pijan bude své jednání
vysvětlovat na přestupkové komisi.

s t í n y
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K o p ř i v n i c e  (dam) - Ženský prin-
cip ovládne v sobotu 19. října kopřivnický
kulturní dům. Akce Femen Night nabídne
čtyři koncerty a jedno divadelní předsta-
vení, jejichž společným jmenovatelem
bude žena. „Podle mayského kalendáře
vloni 21. prosince nenastal konec světa,
jak bylo mediálně prezentováno, ale šlo
jen o konec mužského cyklu. Místo něj na-
stal nový cyklus, který bude trvat několik
tisíc let a bude patřit ženám. To mě in-
spirovalo k tomu uspořádat akci, kde
ústředním tématem a hlavními pro-
tagonistkami budou silné ženské osob-
nosti,“ vysvětluje dramaturg Robin Lipo.
Jeho cílem bylo prý sestavit komponovaný
program, který bude žánrově a stylově
pestrý a přitom stravitelný pro různě orien-
tované publikum.

Celou akci zahájí provokativní černá
komedie Prezidentky v podání tří absol-
ventek hereckého oboru ostravské Janáč-

kovy konzervatoře. Skandální text napsal
na sklonku osmdesátých let minulého sto-
letí rakouský dramatik Werner Schwab,
kterého jedni označují za génia a druzí za
arogantní monstrum. Jeho Prezidentky
ukazují tři ženy v zanedbané obytné ku-
chyni, kde spolu vedou hovory o osobních
a rodinných problémech lidí na okraji spo-
lečnosti. Ty navíc autor prokládá surreál-
ními a mnohdy obscénními fantaziemi.
Hru, jejíž inscenaci návštěvníci Femen
Night uvidí v osm hodin večer v baru
Pomněnka, si trojice hereček upravila, aby
lépe vyhovovala jejich naturelu. 

Hudební část večera, která se celá ode-
hraje v komornějším prostředí pouze za
zataženou oponou na jevišti velkého sálu,
zahájí Vladivojna la Chia. Extravagantní
zpěvačka, skladatelka, textařka, ale také
výtvarnice na sebe výrazněji upozornila
v roce 2002, kdy založila kapelu Banana.
S ostravskou skupinou natočila několik

oceňovaných alb. Už delší dobu ovšem
Vladivojna tvoří sama a vystupuje
s vlastní kapelou. Věnuje se také například
komponování hudby pro divadlo, film či
televizi. Za soundtrack k filmu Nevinnost,
jehož je autorkou, byla dokonce nomino-
vána na Českého lva. Jejím posledním po-
činem je deska Šraf, kde se Vladivojna
prezentuje v poněkud tanečnějčí podobě,
než bylo zvykem, a která byla pokřtěná te-
prve před několika týdny. 

Také ústřední postavou kapely Mu-
cha je zpěvačka. Punková kapela vznikla
okolo písničkářky Nikoly Muchové. Ta
sólově vystupovala už od svých 15 let
a získala si renomé zpěvačky, která nejde
pro ostré slovo daleko. Nyní už Mucha vy-
stupuje společně s kapelou složenou z mu-
zikantů z různých známých kapel brněn-
ské nezávislé scény jako Květy, Ty Syčáci
či Budoár staré dámy. Debutové album
Slovácká epopej vyšlo letos v létě a kapela

ho pokřtila jen před pár týdny. Kapela
Mucha připravila asi nejdelší set celého
večera, když by měla hrát zhruba osmde-
sát minut.

Také Čokovoko patří k brněnské hu-
dební scéně. Ironické dívčí duo o sobě
tvrdí, že jsou už od roku 2006 nejsyrovější
a nejznámější z hudebně nenadaných
kapel v Brně. Zážitkem jsou především je-
jich živá vystoupení. Mají na svém kontě
řadu koncertů v klubech, ale také na fes-
tivalech. „Čeká nás velká specialitka.
Kopřivnický koncert je totiž jediný, který
Čokovoko odehrají v rámci celého pod-
zimu a zimy. Pracují na nové desce a vy-
hradily si, že během nahrávání budou vy-
stupovat jen jednou a my máme to štěstí,
že to bude právě u nás,“ libuje si Robin
Lipo.

Tečkou za celým programem pak
bude set MC Zuzky. Mladá raperka z Ji-
hlavy způsobila senzaci na tuzemské

hiphopové scéně. Zajímavá je mimo jiné
tím, že se nechala formovat výhradně
českým a slovenským hiphopem. Náv-
štěvníci Femen Night se s ní v jeden ve-
čer setkají už podruhé. Na začátku byla to-
tiž jako absolventka ostravské herecké
konzervatoře jednou z trojice pro-
tagonistek představení Prezidentky a její
vystoupení s DJ Yarrim také program celé
akce uzavře.

Zajímavostí sobotní akce v kulturním
domě je také fakt, že přestože se má jednat
o “Ženskou noc”, právě ženy budou mít
vstupné o dvacetikorunu dražší než muži.
„Když panoval mužský cyklus, ženy byly
často zvýhodněny, měly vstup zdarma
nebo třeba za polovinu a teď, když začal
ženský cyklus a ženy se emancipují, tak
jsme se rozhodli to obrátit a naopak
zvýhodnit muže. Je to částečně vtip a sami
jsme zvědaví, jak na to zareagují diváci,“
vysvětluje dramaturg Robin Lipo.

Femen Night nabídne hudbu a divadlo v podání provokativních umělkyň

K o p ř i v n i c e  (dam) – Velký sál Kato-
lického domu bude v sobotu 19. října dějištěm
už sedmnáctého ročníku Přehlídky pěveckých
sborů.

Pořádající Pěvecké sdružení Kopřivnice po-
zvalo tři spřátelené pěvecké sbory. Kromě kop-
řivnických pěvců se tak ve zhruba půlhodinových
programových blocích představí Pěvecký sbor
města Vrbno pod Pradědem, soubor Basové G,
který je smíšeným sborem složeným ze studentů
gymnázia ve Valašském Meziříčí, a posledním
hostujícím ansámblem bude Pěvecký sbor va-
lašských učitelek ze Vsetína.

Program přehlídky zahájí domácí pěvci v 15
hodin a není nijak striktně určen. Na rozdíl od pří-
štího ročníku, který by měl být věnován české
hudbě a tvorbě významných tuzemských skla-
datelů, budou z pódia znít stejně tak úpravy li-
dových písní, klasika i lehčí žánry. Přehlídka
bude mít ale i letos slavnostní charakter, má být
totiž připomínkou třicetileté dirigentské práce
Evy Pajdlové a Pavla Altrichtera pro PSK.

Katolický dům hostí
přehlídku pěvcůK o p ř i v n i c e  (dam) - Víkend plný hudby svým návštěvníkům

opět slibuje čajovna Mandala. V komorním prostoru v suterénu Šusta-
lovy vily bude v sobotu znít folková muzika a v neděli jazz.

Sobotní večer bude od půl deváté večer patřit dvěma písničkářským
dvojicím. Nejprve zahrají Lesem, což je spojení místních písničkářů Mar-
tina Chovance a Tomáše Nováčka. Po nich pak přijde česko-americké
duo Moskin tvořené Chrisem Colemanem a Evou Kudrnovou, kteří ve
své hudbě spojují americký folk s valašským folklorem.

V neděli v sedm večer pak do Mandaly už podruhé zamíří norský
jazzový trumpetista Didrik Ingvaldsen a jeho NOCZ Quartet. Česko-nor-
ská formace kombinuje současné trendy experimentálního jazzu s kla-
sickými free jazzovými postupy.

Mandala chystá folk i jazz

K o p ř i v n i c e  (dam) – Místní dům dětí a mládeže bude v so-
botu 19. října hostit už 13. ročník veřejné modelářské soutěže Kopřiv-
nické poháry 2013. Bodovaná soutěž plastikových modelů proběhne
v celkem sedmi kategoriích. Soutěžit mohou ale rovněž papírové mo-
dely, figurky, vrtulníky. Kromě toho je připraveno několik speciálních
cen. Letos poprvé bude udělen Putovní pohár brig. gen. Zdeňka Škarvady.
Cenu pojmenovanou po veteránu 310. stíhací perutě RAF získá autor
nejlepšího modelu stíhacího letounu v barvách Royal Air Force z let
1939-1945. Přejímka modelů začíná o půl osmé ráno. Samotná soutěž
startuje před desátou dopoledne a vyhlašování výsledků je v 15 hodin.

Modeláři se utkají v DDM

K o p ř i v n i c e  - V jiné
poloze, než bylo zvykem, se svou
aktuální výstavou Theatrum
mundi představuje zdejší výtvar-
ník Zdeněk Babinec. Malíř, který
se prezentoval většinou výrazně
abstraktními obrazy a barevnou
expresí, se dle vlastních slov vrací
ke kořenům a na výstavě, jež bude
v muzeu na Fojtství k vidění do
24. listopadu, představí kolekci
obrazů, která je promyšlenější,
a jak sám říká, malířštější. Právě
obrazy, které budou po dnešní
podvečerní vernisáži k vidění na
Fojtství, byly tématem rozhovoru
s jejich autorem.

Theatrum mundi podle vás
představuje výrazný obrat ve
vaší tvorbě. V čem spočívá
hlavní změna?

Je to jakýsi návrat ke koře-
nům. Tam, kde jsem možná před
pětatřiceti lety začínal. Je to da-
leko realističtější malování, než
u mě bylo zvykem, i když určitá
míra exprese tam stále zůstává.
Když jsem dokončil první obraz
tohoto cyklu, tak jsem si řekl, že
má přece obrovskou hloubku
a smysl vytvářet jakýsi kaleidos-
kop dnešní civilizace. Jsou to
obrazy, které jsou díky svému
pojetí asi jen těžko komerčně
uplatnitelné, ale mohou lidi po-
bavit a vybídnout k zamyšlení.

Co stálo u zrodu cyklu,
který se chystáte vystavovat?

Vloni na podzim jsme s žáky
ve škole dělali cyklus Emoce, což
byl výtvarný projekt určený pro
celostátní přehlídku, a mimocho-
dem jsme za něj získali čestné
uznání. Bylo to velmi zajímavé.
Mne to téma zaujalo také a zku-
sil jsem si jej nějak zpracovat.
Nejdřív bez nějakého většího zá-
měru, ale v okamžiku, kdy jsem
dokončil první obraz, věděl jsem,
že mám chuť v tom pokračovat.
Když si lehnu po nějakém rušném

dni a nemůžu usnout, v hlavě mi
běží obrazy toho, co jsem někde
viděl. Jsou to tváře viděné v re-
klamách, na koncertech, ve zpra-
vodajství, nejen lidé, se kterými
jsem se osobně setkal. Hlava je
jakýsi sběrač obrazových vjemů,
vzniká v ní z toho všeho určitý
chaos. Na tom jsem v podstatě
postavil celý tento cyklus

zobrazují tváře vytržené z původ-
ního a zasazené do nových souvi-
slostí. Je to jakýsi odraz naší
civilizace. Každá ta tvář vyjadřuje
nějakou emoci. Původně jsem
chtěl cyklus nazvat Panoptikum,
nakonec jsem si řekl, že Theatrum
mundi je výstižnější. Svět je
vlastně divadlo a my všichni jsme
součástí nějakého obrovského
představení.

Jak rozsáhlý je tento aktu-
ální cyklus obrazů?

Zatím jde o asi 15 velkých
obrazů a několik menších. To by
samo na zaplnění výstavního pro-
storu na Fojtství nestačilo, a tak
doplním výstavu o několik obrazů
z mého mytologického cyklu
nebo série Evoluce, kterou jsem
původně pro vystavení na Fojt-
ství připravoval. Každopádně
tento cyklus ještě zdaleka nepo-

važuji za uzavřený. Kdyby vý-
stava byla za rok, tak si myslím,
že už bych celé Fojtství zaplnil
jen touto tematikou. Začal jsem to
teď dělat trošičku jinak, ale už
vlastně tvořím pokračování cyklu
Theatrum mundi.

Na obrazech, které se
chystáte vystavovat, se objevují
často v surreálních kompozicích
lidské tváře nebo jen jejich
fragmenty. Některé známé
osobnosti je možné identifiko-
vat, ale kdo všechno se na plát-
nech objevuje?

Mnohdy ani sám nevím, o čí
tváře se jedná. Důležitější je
emoce, kterou ta tvář vyjadřuje,
než to, komu patří, po tom jsem
nepátral. Kromě známých lidí je
na obrazech spousta mých pří-
buzných a známých. Jsou to spíš
záblesky, fragmenty vizuálních
vjemů, které se vzájemně pro-
línají. Z někoho mě zaujme oko,
z někoho ucho, jindy jsou to zuby
nebo celá tvář. Tyto prvky pak
umístím do nových souvislostí.
Na obrazech je záměrně potlačeno
prostředí. Tím je vlastně mozek,
ve kterém se to všechno prolíná
a vytváří to určitý organizovaný
chaos. 

Je pro vás tak výrazná
změna ve výtvarném vyjádření
osvěžující?

Je, a moc. Šíleně mě to baví.
Musím u malování víc přemýšlet
a víc se soustředit na to, aby vy-
zněl přesně tak, jak chci. Je to
často velké hledání a mnohdy
i několik dní přemýšlím o něčem,
co se na obraze objeví. To ale roz-
hodně neznamená, že bych se
vzdával předchozí tvorby. Ab-
strakci také potřebuji. Je to pro
mě určitý ventil. Někdy si člověk
potřebuje prostě jen zařádit s bar-
vami a nechat průchod jen emo-
cím, a nad výsledkem moc ne-
přemýšlet.       David Macháček

Zdeněk Babinec vystavuje „Divadlo života“

Hana Maciuchová byla hlavní hvězdou představení Divadla V Řeznické Ještěrka na slunci,
které v rámci předplatného uvedl Kulturní dům Kopřivnice.  FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO PULS

Čt 17. - pá 18. října v 17.30
hodin thriller USA Carrie.
Remake kultovního snímku
z roku 1976 na motivy románu
Stephena Kinga

Čt 17. - pá 18. října ve 20
hodin krimi drama USA Zmi-
zení. Nejhorší noční můra kaž-
dého rodiče... Šestiletá dcera
a její kamarádka jednoho večera
zmizí

So 19. - ne 20. října v 15.30
hodin animovaný film Španělska
Justin: Jak se stát rytířem.
Justin se na vlastní pěst vydává
za svým snem, aby podstoupil
výcvik a stal se opravdovým ry-
tířem

So 19. - po 21. října v 17.30
hodin 3D hudební film Jižní
Korey, USA Make Your Move.
Propadni lásce, oddej se hudbě,
žij tancem

So 19. - po 21. října ve 20
hodin komedie USA Don Jon.
Současný, na pornografii závislý
Don Juan se snaží změnit svůj
sobecký život

Út 22. října ve 20 hodin
drama VB Rozbitý svět. Silná,
podmanivá a dojemná studie
lásky v jejích mnoha formách
(Filmový klub)

St 23. - čt 24. října ve 13.30
hodin Království lesních
strážců (Bijásek pro děti)

Čt 24. a po 28. října v 17.30
hodin akční drama ČR Příběh
kmotra. Vzestup a pád člověka,
který se od kšeftu s digitálními
hodinkami vypracoval až na po-
zici šedé eminence české poli-
tiky

Čt 24. a po 28. října ve 20
hodin komedie USA U konce
světa. Partička dávných kama-
rádů se po letech sejde v rodném
městě, aby dotáhli do konce flám,
který kdysi načali

So 26. - ne 27. října v 15.30
hodin animovaný film USA
Turbo. Komedie o šnekovi out-
siderovi, který zázrakem získá
nadpřirozenou schopnost být su-
per rychlý

KULTURNÍ DŮM

Pá 18. října ve 20 hodin
Partička - Divadelní předsta-
vení. Konečně si někdo dělá
srandu ze Suchoše a Geni

So 19. října ve 20 hodin
Femen Night - speciální pro-
gram, ve kterém hlavní slovo bu-
dou mít silné ženské osobnosti
české kultury - Mucha, Vladi-
vojna la Chia, Čokovoko, DJ
Yarri, MC Zuzka a další

St 23. října v 18 a 20 hodin
Psychotechnologie vztahů -
přednáška MUDr. Vladimíra
Savčenka, odborníka v oblasti
komunikace, poradce v mezilid-
ských vztazích

Pá 25. října ve 20 hodin An-
drej Šeban Band - koncert jed-
noho z nejkreativnějších sloven-
ských kytaristů

So 26. října ve 14 hodin
Daniel a Hedwiga Kašlíkovi -
koncert v rámci programu By-
znys a víra - v 15 hodin před-
náška Radima Passera, úspěš-
ného podnikatele a jednoho
z nejbohatších Čechů

So 26. října v 18.45 hodin
Dmitrij D. Šostakovič: Nos -
přímý přenos z Metropolitní pery
v New Yorku

MĚSTSKÁ

KNIHOVNA

Aktuální výstava (do 5. li-
stopadu) Pohádkový svět - vý-
stava ilustrací Zdeňka Babince
(čítárna)

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná doku-
mentaci historického vývoje au-
tomobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zá-
topkových - informace o spor-
tovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

Aktuální výstava (do 30. li-
stopadu) Autoveteráni v obra-

zech Věry Hejdové

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 17 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, zejména
pak malíři a ilustrátoru Zdeňku
Burianovi

Aktuální výstava (do 24. li-
stopadu) Podniková propagace
Tatra - výstava mapuje činnost
oddělení podnikové propagace
v letech 1945 - 1992

K - GALERIE

Aktuální výstava (do 20.
října) Italská grafika - 70. a 80.
léta ze soukromé sbírky Alda
Tenediniho 

20. října - 1. prosince Ivana
Řezníčková - kresby

MUZEUM

FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 17 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a výz-
namným místním rodákům

ŠTRAMBERK

Městská galerie, aktuální
výstava: prodejní výstava
Štramberský štětec III - vý-
tvarná díla inspirovaná Štram-
berkem (do 4. listopadu)

Každou neděli v 10 hodin
Princezna Milena - loutková po-
hádka o ulhané princezně, která
se má stát novou vládkyní
Lživého království (Kavárna
Perníkovka)

KINO ŠTRAMBERK

Ne 20. října v 18.30 hodin
drama Libanon, Francie, Belgie
Černá vdova

Ne 27. října v 18.30 hodin
historický akční thriller Útěk

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 25. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 1. listopadu - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
V Anglii se dočkala velkého úspěchu prvotina - příběh o nečeka-

ném přátelství – Vesmír versus Alex Woods. Příběh oscilující mezi
dobrem a zlem, mezi smíchem a slzami. Příběh o setkání dospívajícího
chlapce a nevrlého samotářského válečného veterána, jehož životní
moudrost a osud dovedou mladíka k závěru, že nikdo nežije dvakrát
a že svědomím je třeba se řídit už teď. Román pro dospělé i méně do-
spělé napsal Gavin Extence.

Další z románů mladé, ale velmi oblíbené a vyhledávané autorky
Cecelie Ahernové vypráví o novinářce, která se ujímá tajuplného
dědictví – jediného listu papíru se seznamem stovky lidí, který je
klíčem k nevšednímu příběhu. Kniha se jmenuje Sto jmen.

Ottův historický atlas - Česko je určen pro široký okruh čtenářů.
Je sestaven tak, aby každý našel požadované informace snadno a ry-
chle. Obsahuje velké množství současných, historických i dobových
map, kreseb, dokumentů a fotografií zaznamenávajících historický
vývoj území naší vlasti. Jsou do něj začleněny dosud nepublikované
informace, přílohy otevírají nový pohled na mnohé dějinné skutečnosti.
Kolektiv autorů atlasu zaštiťuje Eva Semotanová.

Fejetonek – nejen o bylinách - 2
(Dokončení z minulého čísla)
Mohu spokojeně obdivovat celá kola

červených i bílých jetelů, loučku s modrým
kostivalem, klásky trav i drobných hrachorů – to
vše lemované bílými závějemi kvetoucí střemchy
za starým továrním plotem. Léčivky jemných
akvarelových barev před léty – v době, kdy tudy
ještě vedla železnice - vysadil podél ní jeden
z našich sousedů. Byliny s láskou ošetřoval, poté
posekal kosou – jak to bývalo tehdy zvykem, sušil
v teplé stodole a odváděl známému mošnovskému
léčiteli pro potřebu těch, kteří na byliny věří. Dnes
se už jen málokdo obdivuje množství vzácných
rostlin i mechů a nehledá je okolo dávno nepouží-
vané staré tovární brány svázané silným řetězem,
pod níž vede prastará kolej, ale již dávno nesupí
vlak.

Ale i okolí se vzrostlými stromy podél cyklo-
stezky stojí za povšimnutí. Řadě rodinných domů
s upravenými zahradami obdivuhodně kontruje
letitý zrezivělý plot pamatující éru socialistického
budování. Naštěstí jej čas každoročně pokryje
milosrdnou zelení střemchy, rychle šplhajícími
a kvetoucími plaménky, rudě kvetoucími bodláky
i jiné divoké krásy, stydlivě vykukující nad obrubu
plotu. Mnozí z nás ji trvale zavrhují, já naopak
vytrvale obdivuji. Za ní je očím všech okolo
jedoucích i pěších skryta silueta teplárenských
objektů důvěrně známá mně i části mé rodiny a kde
jsme strávili řadu mladších let. Jsou to budovy
s šikminami pásových dopravníků uhlí a škváry, se
srdcem teplárny, v níž stojí jednotlivé kotly, a nad
tím vším se tyčících dvou teplárenských komínů
o výšce 106 a 150 metrů s bůhvíjakým výkyvem
v té ohromující výši. 

Snad – vlastně určitě, má Kopřivnice mnohem
působivější i zajímavější zákoutí. Nám, kteří zde
bydlíme, jen nedaleko „fabrické“ skládky uhlí, se
zde líbí. Jsme tu doma.                    Věra Horáková

Největší zážitek – výšlap na Ondřejník
Horskou turistiku provozuji jen převelice

zřídka. Tudíž nevlastním výbavu jako nějaký horal.
Měl jsem batůžek na záda, ale poděl se bůhvíkam.
Jsem tedy turistou vskutku příležitostným. Když
spolupracovníci organizovali výšlap na Ondřejník
a já přijal pozvání, popadl jsem, co bylo doma po
ruce. Již před akcí se mi dostalo poučení, že vůbec

nejsou vhodné sandály či polobotky, netřeba ani
sako s kravatou. Vyřešil jsem to doma nalezenou
pracovní obuví s pevnou, silnou podrážkou a starou
obnošenou taškou přes rameno, kam se vešla plas-
tová láhev s minerálkou.

Výstup byl naplánován na Den české státnosti,
sobotu 28. září. Sešlo se nás devět lidí a pro mě to
byla příležitost pobýt v dobrém kolektivu a podí-
vat se na místa, kam se normálně nedostanu a kde
jsem snad ani v životě nebyl. Nejobtížnější byl
strmý vzestup na špici beskydského kopce. Ja-
kmile jsme dosáhli vrcholu, bylo v podstatě vy-
hráno, jelikož dál už následovala pohodová pro-
cházka. K zážitkům dne také patřilo, že v Čeladné
nám takříkajíc ujel vlak před nosem a dobíhání
dalšího spoje večerním Frenštátem na poslední
chvíli. Tím největším zážitkem byl výlet samotný.

Stanislav Hlas

Kam se poděla střízlivá úvaha?
K části článku KN z 3. 10. 2013 Závodní klub

hledá budoucí využití, divadlo a Kavárna kupce. 
K Bönischově vile – k loutkovému divadlu. 
Budova má hodnotu 3,5 mil. Kč. Pak 20%

sleva na 2,8 mil. Kč je 700 tis. Kč, nikoliv 600
tis. Kč. Velkorysá přestavba vily včetně vybavení
měla stát 58 mil. Kč, pak 45 mil. Kč. Míra střízlivé
úvahy o výši finančních nákladů přestavby ve stá-
vající lokalitě byla překročena. Přestavba včetně
vybavení by stála cca 16 – 12násobek dnešní ceny
budovy. Proto pravděpodobně došlo k zamítnutí žá-
dosti o dotaci částečného financování z EU. Po-
dobné úvahy byly ve studiích aquaparku za 1,3 mi-
liardy Kč. Rekonstrukci hájenky za 13 mil. Kč,
které někdo zaplatil. 

V roce 2000 bylo v KN napsáno – náměstí
TGM by mělo již brzy změnit svou tvář. V roce
2005 byla k řešení vypsána anketa. Uběhlo 13 let
a na náměstí se nic nezměnilo a je to možná dobře. 

V roce 2006 se psalo v KN o rekonstrukci let-
ního stadionu, která měla vzhledem k vysokým
fin. nákladům probíhat v etapách. Ve které etapě
dnes jsme? 

Mluvíme a píšeme o koupi mercedesu a ne-
máme na trabanta.                                L. Pargač

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

Jak luštit sudoku: vyplňte mřížku tak, aby každý řádek, sloupec a čtverec o 3 x 3 políčkách obsahoval čísla od
jedné do devíti.SUDOKU
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redakce:  556 879 434

Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

♦ Prodám dr. byt (malé druž-
stvo) 3 + 1, 7. p., v Kopř. blízko
centra, dům po revitalizaci, plas-
tová okna, krytý balkon, samo-
statné vytápění a ohřev vody, cena
550 000 Kč. Tel. 603 979 831
♦ byt 3 + 1 v Kopřivnci, 68 m2,
4. p., dům i byt po částečné re-
konstrukci (plastová okna,
omítky, plovoucí podlahy), za-
teplení plánováno v tomto roce.
RK nevolat. Tel. 605 959 827
♦ Pronajmu byt 2 + 1, cena
vč. inkasa 7 500 Kč. Tel. 604 146
131
♦ byt 2 + 1 v Kopřivnici. Tel.
604 891 076
♦ byt 2 + 1 na ul. Pionýrské,
klidné prostředí, včetně energií 8
tis. nebo dohodou. Tel. 737 788
708 
♦ byt 3 + 1 v centru Kopřivnice
- 120 m2, zařízený, prostorný, po
rekonstrukci. Cena včetně ener-
gií a služeb 13 500 Kč měsíčně.
Tel. 604 848 412

♦ podestýlku a krmivo pro
hlodavce - zrní, seno, piliny
(nevyužitá výbava pro zakrslého
králíka). Tel. 606 726 557
♦ okrasné dřeviny, vzrostlejší
cypřiše, stromkovou zlatici, javor,
vajgélii, keře. Cena dohodou. E-
mail: macha.frantisek@cen-
trum.cz
♦ dětskou sedačku plastovou,
sundávací nožky, cena 300 Kč.
Tel. 737 968 921
♦ levně moderní dvojpostel
140 x 200 cm. Cena dohodou.
Tel. 777 960 949 
♦ posilovač břišních svalů, za-
chovalý, cena 500 Kč. Tel. 702
505 026 
♦ stavební suť. Místo odběru
Kopřivnice. Tel. 605 152 320
♦ dětské pěn. puzzle čísla, 75
kusů za 400 Kč. Tel. 737 968 921
♦ dětskou jídelní židličku za
300 Kč. Tel. 737 968 921 
♦ boudu pro menšího psa,
rozměr 80 x 60 cm, odklápěcí
střecha, zateplená ze všech stran,
cena 500 Kč. Tel. 604 674 623
♦ otočnou sedačku na vanu typ
536V. 1x použitá. E-mail:
radomir.mifka@seznam.cz. Tel.
606 364 749
♦ starší funkční mikrovlnnou
troubu LogoStar. Cena 200 Kč.
E-mail: radomir.mifka@sez-
nam.cz. Tel. 606 364 749

i n z e r c e

b y t y

p r o d e j

♦ Prodám stav. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2191 m2,
v zastavěném území obce, příjezd.
komunikace, sítě na hranici (pří-
pojky nezbudovány), oplocený,
v ÚP určen ke stavbě RD, blízko
škola, školka, úřad. Cena 1 425
000 Kč. Tel. 732 357 073
♦ garáž u benzinky v Kopřiv-
nici. Tel. 723 121 966 (SMS)
♦ garáž nad průmyslovkou,
cena dohodou. Tel. 728 247 649
♦ garáž v Kopřivnici u koupa-
liště. Cena k jednání 139 tis. Kč.
Tel. 731 263 702
♦ Hledám pronájem rodin-
ného domu v okrese Nový Jičín

n e m o v i t o s t i

Psi z útulku k odebrání
Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

9 kříženců - pes
3 kříž. labradora - pes
2 kříženci - fena
2 kříž. NO - pes

kříž. NO - fena

jezevčík - fena
labrador - pes
zlatý retrívr - fena
kříž. staforda - fena
středoasijský past. pes - pes

k o u p ě

♦ sběratel vykoupí věci z II.
světové války. Nejlépe po Něm-
cích a německé armádě, ale není
podmínkou. E-mail: sbera-
tel1939@centrum.cz
♦ levně válendu s úlož. prosto-
rem a botník. Tel. 725 013 015

a okolí. Spěchá. E-mail: hledam-
pronajemihned@seznam.cz

s e z n á m e n í

♦ 51letá rozvedená nekuřačka
hledá přítele, který je sám, je mu
smutno a chtěl by to změnit. Tel.
725 013 015
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♦ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
♦ Bruslení veřejnosti: čt 17. 10. 8.15-12.30, pá 18. 10. 8.45-12.30,

so 19. 10. 14.30-15.45, ne 20. 10. 14.30-15.45, po 21. 10. 8.45-12.30, út
22. 10. 8.15-12.30, st 23. 10. 8.15-12.30, čt 24. 10. 8.15-12.30, pá 25. 10.
8.45-12.30, so 26. 10. 14.30-15.45, ne 27. 10. 16.15-17.30 hodin

♦ Florbal: so 19. 10. od 11 do 17 hod. MS přebor elévů, v 19 hod.
FBC Vikings Kopřivnice - Florbal Ústí (5. kolo I. ligy mužů), so 26. 10. od
10 do 17 hod. MS liga mladších žáků, v 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice
- SK Bivoj Litvínov (6. kolo I. ligy mužů), - vše hala SOU 

♦ Fotbal: KOPŘIVNICE: pá 18. 10. v 16.30 hod. FC Kopřivnice B
- TJ Mořkov (2. kolo OS starší přípravky), pá 25. 10. v 16.30 hod. FC Ko-
přivnice - FC Bílovec (3. kolo OP starší a mladší přípravky), so 26. 10. FC
Kopřivnice - 1. BFK Frýdlant n. O. (12. kolo KP dorostu, v 10.15 hod. starší,
ve 12.30 hod. mladší), v 15 hod. FC Kopřivnice - FC Vlčovice-Mniší (12.
kolo I. B třídy mužů), LUBINA: so 19. 10. ve 14 hod. TJ Spartak Lubina
- AFC Veřovice (9. kolo MS divize žen); VLČOVICE-MNIŠÍ: ne 20. 10.
v 15 hod. FC Vlčovice-Mniší A - TJ Odry (11. kolo I. B třídy mužů), so 26.
10. v 15 hod. FC Vlčovice-Mniší B - TJ Spartak Lubina (1. kolo OS mužů);
ŠTRAMBERK: pá 25. 10. v 16.30 hod. TJ Kotouč Štramberk - TJ Spar-
tak Lubina (3. kolo OS starší přípravky), so 26. 10. v 10 hod. TJ Kotouč
Štramberk - FK Bartošovice (1. kolo OP žáků), ve 12.15 hod. TJ Kotouč
Štramberk - TJ Spartak Lubina (10. kolo MS divize žen), v 15 hod. TJ
Kotouč Štramberk - AFC Veřovice B (1. kolo OS mužů)

♦ Házená: so 19. 10. KH Kopřivnice A - Sokol Ostrava (MS liga I.
třídy ml. žáků), KH Kopřivnice - Sokol Ostrava (MS liga I. třídy st. žáků),
v 18 hod. KH Kopřivnice - Sokol HC Přerov (8. kolo TP extraligy mužů),
út 29. 10. v 18.30 hod. KH Kopřivnice - HCB Karviná (osmifinále Českého
poháru mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka Kopřivnice

♦ Hokej: so 26. 10. v 17 hod. HC Kopřivnice - HC Bohumín (5. kolo
KL mužů) - zimní stadion Kopřivnice

♦ Klub malé kopané: so 19. 10. od 9 do 13.25 hod. 14. turnaj I. ligy
KMK (OP v malé kopané, od 14 do 18.25 hod. 14. turnaj II. ligy KMK (OP
v malé kopané), so 26. 10. od 9 do 10.40 hod. Pohár KMK - vše hřiště ZŠ M.
Horákové

♦ Krytý bazén: čt 17. 10. 6-10, 14.30-16.30, 19-21, pá 18. 10. 6-8,
14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 19. 10. 12-21, ne 20. 10. 10-
19, po 21. 10. zavřeno, út 22. 10. 6-16, 17-18 (půl plaveckého bazénu), 18-
21, st 23. 10. 6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 24. 10. 6-10, 14.30-16.30, 19-21,
pá 25. 10. 6-8, 14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 26. 10. 12-21,
ne 27. 10. 10-19 hodin, v úterý a čtvrtek 8.15-11.15 dětský bazén uzavřen

♦ Minigolf: po-pá 15-18, so-ne 14-18 hodin (tel. správce 605 825 870)
♦ Rekreační turistika: so 19. 10. v 7.48 ČD, Hostašovice ČD, Jasenice,

Mštěnovice, Hostašovice ČD; st 23. 10. v 7.48 hod. ČD, Rožnov p. R. ČD,
minerály, rozhledna, Rožnov p. R. ČD; so 26. 10. v 7.50 hod. BUS Kolonie,
BUS Rybí, horní zastávka, studánky, rest. U Milana; st 30. 10. v 6.22 hod.
ČD, Fulnek ČD, BUS Lesní Albrechtice, pěšky Hradec n. Moravicí, ČD

♦ Sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pá
14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi od 2 let, 12-16.30
párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne 10-19 společná

k a m   z a   s p o r t e m

♦ Florbal: muži (1. turnaj MS ligy): Kopřivnice B – Bohumín B 8:2,
Al. Havířov C – Kopřivnice B 4:9; dorostenci (2. turnaj I. ligy): Kopřiv-
nice – Mohelnice 9:6, – Petrovice 3:1; st. žákyně (1. turnaj ligy st. žákyň):
Kopřivnice – Bon. Ostrava 3:11, - As. Šumperk 7:6, - Jeseník 7:2; Kopřiv-
nice vybojovala 2. místo; ml. žáci (2. turnaj MS ligy v Ostravě): Ko-
přivnice – Šk. Ostrava 2:2, - Sl. Havířov 1:4, - Kov. Č. Těšín 7:4, - Sokol
Ostrava-Poruba 10:0; Kopřivnice vybojovala 3. místo.

♦ Fotbal: muži (10. kolo I. B tř.): Bordovice – Vlčovice 1:1 (0:1),
branky: R. Horák – Světlík; muži (10. kolo OS): Lubina – Mořkov B 4:0,
Vlčovice B – Rybí 0:4; ženy (9. kolo MSDŽ): Lubina – Vítkovice 1:3,
branka Lubiny: V. Küttnerová; Štramberk – Sl. Ostrava 0:4; st. dorost (10.
kolo KP): Kopřivnice – Petrovice 3:1; ml. dorost (10. kolo KP): Kopřiv-
nice – Petrovice 3:1; st. žáci (10. kolo KP): Kopřivnice – Kravaře 1:5; ml.
žáci (10. kolo KP): Kopřivnice – Kravaře 1:1; st. přípravka (1. kolo OP):
Kopřivnice A – N. Jičín B 13:1; ml. přípravka (1. kolo OP): Kopřivnice
A – N. Jičín B 17:4; st. přípr. (1. kolo OS): Příbor – Kopřivnice B 3:2.   

♦ Házená: st. dorost (4. kolo I. ligy): Kopřivnice – Lovosice 42:28
(20:10), nejvíce branek Kopř.: Bukovský 10/4, Hanus 10, Fulnek 7, Zima
7; ml. dorost (4. kolo I. ligy): Kopřivnice – Lovosice 26:26 (15:11), nej-
více branek Kopř.: Lakatoš 10, Žalmánek 6, Kutáč 4; st. žáci (MS liga I.
tř.): Polanka - Kopřivnice 19:20 (10:11), nejvíce branek Kopř.: Orlík 9,
Kubín 4, Očkovič 4/2; ml. žáci (MS liga I. tř.): Polanka – Kopřivnice A
5:23 (1:11), nejvíce branek Kopř.: Lysoněk 7, Alaxa 6; ml. žáci (MS liga
II. tř.): Klimkovice – Kopřivnice B 3:21 (3:11), nejvíce branek Kopř.:
Kriegiel 6, Heger 5.

♦ Hokej: junioři (1. kolo KL): Černí Vlci – Uničov 3:4; dorost (7.
kolo Eliod ligy): Olomouc B – ČV 1:2 SN; ŽL (7. kolo): 8. tř.: ČV – Vít-
kovice 1:9, branka Kopř.: Najzar; 7. tř: Přerov – ČV 6:1, branka Kopř.:
Smékal; 6. tř.: ČV – Vítkovice 1:3, branka Kopř.: Slezák; 5. tř.: Přerov –
ČV 6:5, branky Kopř.: Němec 2, Jurek 2, Kyselý.

v ý s l e d k y

O t r o k o v i c e  (jfk) – Velmi úspěšná
byla výprava Atletického klubu Emila Zátopka
Kopřivnice v krajském přeboru Zlínského kraje,
který hostily 3. října Otrokovice. Celkem tam
vybojovala dvanáct medailí, z toho pět zlatých,
dvě stříbrné a pět bronzových.

Nejzářivějším sběratelem cenných kovů
byl, a to nejen v rámci kopřivnických dětí,
Hynek Bartoň, který v kategorii chlapců
r. 2004/05 posbíral tři zlaté. Vyhrál tedy běh na
50 metrů, skok do dálky i hod raketkou. Po
dvou medailích vybojovaly Hana Soukalová
(dívky r. 2004/05), jež vyhrála skok do dálky
a druhá byla v běhu na 50 m, Petra Benišová
(dívky r. 2006/07), která triumfovala v hodu
medicinbalem a třetí byla v běhu na 50 m, a také
Ema Feilhauerová, jež brala třetí místa ve skoku
dalekém a hodu raketkou. Po jednom umístění
na stupních pak přidali Nela Drozdová (dívky
r. 2002/03), druhá ve skoku dalekém, Matěj
Melčák (chlapci r. 2006/07), třetí v běhu na 50
m, a Alena Valová (dívky r. 2006/07), třetí ve
skoku do dálky z místa.

Celkem se v Otrokovicích představilo 26

malých kopřivnických atletů. Šlo přitom o le-
tošní poslední závod přípravek na dráze. Nyní
už závodníky klubu čekají především silniční
a krosová klání. Vrcholem podzimu přitom
bude Hornická desítka ve Frýdku-Místku, která
se koná 2. listopadu.

Z výsledků závodníků AK EZ Kopřivnice
v krajském přeboru přípravek Zlínského kraje
(Otrokovice, 3. 10.): dívky r. 2002/03 (37 zá-
vodnic): 50 m: 5. N. Drozdová 8,19 s, 21.
K. Buchtová 8,69, 26. M. Glogerová 8,82, 27.
A. Rečková 8,84; dálka: 2. N. Drozdová 387 cm,
17. A. Rečková 339, 19. M. Glogerová 334, 22.
K. Buchtová 323; hod tenisákem: 9. N. Drozdová
23,50 m, 16. K. Buchtová 21,50, 17. M. Glogerová
21,10, 27. A. Rečková 16,90; dívky r. 2004/05 (32
závodnic): 50 m: 2. H. Soukalová 8,25 s, 5. L.
Bačová 8,42, 6. P. Sopuchová 8,53, 9. N. Chova-
nečková 8,81, 11. A. Petričová 8,91, 14. E. Feil-
hauerová 9,06, 15. N. Maternová 9,07, 16.
N. Jeníšová 9,15, 27. N. Bajerová 9,78, 31. Chvist-
ková 10,31; dálka: 1. H. Soukalová 346 cm, 3. E.
Feilhauerová 315, 5. N. Chovanečková 305, 6.
N. Maternová 304, 8. A. Petričová 303, 10. P. So-
puchová 298, 12. L. Bačová 292, 15. M. Melčáková

289, 17. N. Jeníšová 275, 24. N. Bajerová 249, 28.
A. Chvistková 237; hod raketkou: 3. E. Feilhaue-
rová 17,75 m, 4. A. Petričová 17,50, 6. M. Melčá-
ková 16,00, 8. L. Bačová 15,00, 9. P. Sopuchová
14,50, 11. N. Maternová 13,70, 12. N. Chovaneč-
ková 13,10, 17. H. Soukalová 11,50, 19. A. Chvist-
ková 11,00, 27. N. Jeníšová 9,20, 28. N. Bajerová
9,00; chlapci r. 2004/05 (35 závodníků): 50 m: 1.
H. Bartoň 8,19 s, dálka: 1. H. Bartoň 366 cm, hod
raketkou: 1. H. Bartoň 30,50 cm; dívky r. 2006/07
(11 závodnic): slalom: 3. P. Benišová 10,29 s, 4.
K. Koďousková 10,31, 6. A. Valová 11,03, 8.
A. Hanzelková a D. Bačová 11,22, 10. B. Šustalová;
dálka z místa: 3. A. Valová 150 cm, 5. D. Bačová
139, 6. K. Koďousková 137, 7. P. Benišová 135, 9.
A. Hanzelková 134, 10. B. Šustalová 121; hod me-
dicinbalem: 1. P. Benišová 5,75 m, 4. A. Hanzel-
ková 3,75, 5. B. Šustalová 3,50, 8. A. Valová 2,75,
9. D. Bačová 2,60, 11. K. Koďousková 2,40;
chlapci r. 2006/07 (16 závodníků): slalom: 3. M.
Melčák 9,68 s, 6. J. Holub 9,88, 10. L. Raška 10,81,
14. D. Chvistek 11,54; dálka z místa: 6. M. Melčák
159 cm, 8. J. Holub 132, 12. L. Raška 127, 13. D.
Chvistek 122; hod medicinbalem: 6. M. Melčák
4,45 cm, 10. J. Holub 3,85, 12. L. Raška 3,30, 16.
D. Chvistek 2,25.

Atletické přípravce se dařilo v Otrokovicích

K o p ř i v n i c e  (jfk) –
Ligové soutěže Klubu malé ko-
pané Kopřivnice znají své vítěze.
I když zbývá odehrát ještě jeden
turnaj, je již teď jisté, že vavříny
v I. lize získá 1. FC Bari a ve II.
lize Gunners Kopřivnice. 1. FC
Bari se z obhajoby titulu radovalo
už po dvanáctém turnaji, tedy
první říjnový víkend. Gunners
o svém triumfu rozhodli o minu-
lém víkendu, kdy si připsali tři
body za vítězství nad SD Ko-
přivnice. O druhá a třetí místa
ještě bude v obou soutěžích
sveden boj. V I. lize jsou ve hře
o medailové posty zatím druhý
RS Team, třetí D&L AS 54
i čtvrtá Jelita, ve II. lize mají místa
na „bedně“ jistá FC Baník Štram-
berk a 1. FC Felčar. Ten je zatím
třetí, ale má zápas k dobru, a ur-
čitě tak ještě o druhé místo za-
bojuje.

Výsledky I. ligy KMK (13. tur-
naj, 12. 10.): RS Team – FC Tr.
Devills 3:6, branky: M. Masný 2, J.
Závodný 1 – P. Herka 1, M. Matějek
1, M. Šustala 3, R. Šustala 1; Everton
Závišice – FC Jelita 4:2, branky:
R. Kuběna 1, D. Najvar 1, J. Slováček
1, L. Špaček ml. 1 – O. Jaroš 1, M.
Pařil 1; 1. FC Bari – Bum Šankar 2:0,
branky: M. Buček 1, A. Juříček 1;
D&L AS 54 – Relax 03 4:3, branky:
P. Bezděk 1, P. Hala 1, M. Hrnčárek
1, L. Slanina 1 – M. Harabiš 1, D.
Hruška 2.

Výsledky II. ligy KMK (13. tur-
naj, 12. 10.): Dynamo Závišice –
Stará Garda & D.T. 3:7, branky: J.
Hyvnar 1, P. Krba 1, R. Najzar 1 –
A. Boruczinski 2, P. Konečný 1, J.

Launer 1, V. Merta 1, J. Streit 2;
Gunners Kopřivnice – SD Kopřivnice
7:1, branky: J. Fojtík 2, J. Odrobiňák
1, P. Ostrý 3, M. Schybol ml. 1 – M.
Molnár 1; 1. FC Felčar – Perun Ko-
přivnice 5:3, branky: P. Ermis 1,
R. Ermis 2, P. Zvonek 2 – P. Lokaj ml.
1, J. Váňa 1, F. Vincze 1; FC Baník
Štramberk – SG Palermo 5:0, branky:
R. Enčev 2, P. Hanzelka 2, R. Han-
zelka 1.  

Vítězi ligových soutěží KMK 1. FC Bari a Gunners 

Ligové soutěže 2013 Klubu malé kopané Kopřivnice se blíží ke svému závěru. O víkendu se hrál předpo-
slední turnaj. Mimo jiné v něm Jelita podlehla Evertonu 2:4 (na snímku).   FOTO: J. FEILHAUEROVÁ

I. liga KMK
1. 1. FC Bari 13 12 1 0 88:12 37

2. RS Team 13 8 0 5 55:38 24

3. D&L AS 54 13 7 2 4 33:42 23

4. FC Jelita 13 7 1 5 38:37 22

5. FC Tr. Devills 13 5 2 6 51:45 17

6. Bum Šankar 13 5 0 8 34:36 15

7. Everton 13 4 2 7 35:47 14

8. Relax 03 13 0 0 13 13:90 0

II. liga KMK
1. Gunners 13 10 1 2 59:23 31

2. Baník Štram. 13 9 0 4 52:18 27

3. 1. FC Felčar 12 8 2 2 43:21 26

4. St. Garda 13 5 0 8 40:47 15

5. SG Palermo 13 5 0 8 24:33 15

6. Perun Kopř. 13 5 0 8 37:53 15

7. SD Kopřivn. 13 5 0 8 27:53 15

8. Dynamo 12 2 1 9 20:54 7



SKP Frýdek-Místek – KH Kopřivnice 24:18 (10:9)
F r ý d e k – M í s t e k (jfk) – I když házenkáři Kopřivnice věřili,

že by mohli z Frýdku-Místku přivézt body, realita byla jiná. V 7. kole
Triglav pojišťovna extraligy na jeho palubovce prohráli rozdílem šesti
branek, a stále jim tak s jediným bodem patří dno tabulky.

V poločase bylo vše otevřené, neboť Kopřivnici, i když nepromě-
ňovala šance, držela nad vodou solidní obrana a brankář Fabián, už za-
čátek druhé půle ale dal utkání jasný směr. Frýdek utekl na rozdíl pěti
branek a Kopřivnice nebyla v postupném, příliš statickém útoku schopna
nic vymyslet. Rozdíl ve skóre se postupně vyšplhal až na osm branek
a vše bylo jasné. „Mrzí mě přístup některých hráčů. Budeme to muset
nějak řešit. Bez bojovnosti a nasazení se nedá hrát s nikým,“ zklamaně
zhodnotil zápas trenér Kopřivnice Ivo Vávra.  

Sestava a branky Kopřivnice: Fabián, Chalupa – Meca 3, Střelec 1, Jan
Gřes, Bukovský, Petřík 3, Jiří Gřes, Bajgar 2, Reček, Mičola 1, Hanus 2,
Hojník 4/2, Krpelík 2. Nejvíce branek Frýdku: Dyba 9, Kichner 4/2. Sed-
mičky: 2/2 – 3/2. Vyloučení: 3:6. Rozhodčí: Bečička, Horák. Diváků: 510.

Volejbalisté si pro novou sezonu nekladou závratné cíle
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Házenkáři nestačili ve Frýdku
HC Kopřivnice – HC Rožnov
p. R. A 4:3 (0:1, 3:1, 1:1)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Se-
zonní premiéra před domácími fa-
noušky vynesla kopřivnickému ho-
kejovému týmu mužů tři body. Ve
3. kole krajské ligy porazil těsně
Rožnov a v tabulce mu patří třetí
příčka za Karvinou a Šumperkem.
Na začátku druhého dějství vedli
hosté překvapivě 2:0, pak ale Ko-
přivnice potvrdila svou kvalitu a do
konce třetiny skóre otočila na 3:2.
V poslední dvacetiminutovce Ka-
ňovský vedení pojistil a Rožnov
už stihl pouze zkorigovat.

„Začátek utkání byl z naší
strany kvalitní, ale nedávali jsme
šance. Herně jsme ale byli lepší
a bylo to jen o tom nenechat se
strhnout jejich hrou. To se nám pak
povedlo a zápas jsme zaslouženě
otočili. Jinak ze strany Rožnova to
bylo až moc tvrdé utkání,“ uvedl
trenér Kopřivnice Václav Slabý. 

Branky Kopř.: 23. Horák, 25.
Kameníček, 37. Kaňovský, 43. Ka-
meníček. HC Kopř.: Unzeitig, Bouša
– Petružálek, Polášek, Hrubý, Bílek,
Horák – Hruškovský, Jedlička, M.
Kaňovský, Bartošák, Starmann –
Kropka, Jašek, Janečka, Kameníček,
Chalupa – Stryk, Gonos. 

Hokejisté lepší než Rožnov A

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Už
zítra, tedy v pátek 18. října vstoupí
futsalový FC Jokerit Kopřivnice do
Divize F, tedy jakési 3. ligy. Postup
do ní si vybojoval v uplynulé se-
zoně, kdy se trochu překvapivě stal
vítězem krajského přeboru. S při-
hlášením do vyšší soutěže poně-
kud váhal, přece jen jde o finančně
náročnější záležitost, nakonec ale
24. června tento historický krok
udělal a stal se tak vůbec prvním
kopřivnickým futsalovým celkem
v takto vysoké soutěži.

Soupeřem na úvod bude Joke-
ritu Krmelín, tedy loňský vítěz sou-
těže, který hraje své zápasy ve více-
účelové hale v Brušperku. Právě
tam se tedy Jokerit v nové sezoně
představí vůbec poprvé. „Jedeme
k soupeři s respektem, nikoliv
s obavami. Jak jsme se již v minu-
losti přesvědčili, tak s týmy z vy-
šších soutěží dokážeme sehrát vy-
rovnaná utkání. Každopádně tam
můžeme pouze překvapit,“ říká
k úvodnímu diviznímu duelu kapi-
tán mužstva Karel Prchal. Na první

domácí zápas se fandové mohou
těšit o týden později, tedy 25. října,
kdy Jokerit bude v hale SOU od
20.15 hod. hostit United Frýdek-
Místek.

Před vstupem do nové sezony
se Jokerit nevyhnul změnám v ká-
dru. Po ročním působení odešel
z týmu Adam Hanus, který se od-
stěhoval, do nově vzniklého B
týmu se přesunuli Tomáš Baar
(z rodinných důvodů), Radek Han-
zelka a Jan Huška. Z Laviny do
Jokeritu přestoupil brankář Ale-

xander Klyčuk a z SVP Tsunami
Mario Čegan. Nově registrova-
nými hráči jsou Josef Burget, Ra-
dek Kubela, Pavel Střelec, Tomáš
Makový a Petr Pešat. Sestava áčka
čítá pouze 8 + 1 hráčů s tím, že do
každého utkání budou podle
uvážení zapojováni hráči B týmu.
Ten bude působit ve II. okresní
třídě, tedy nejnižší soutěži. Zalo-
žení B týmu považuje Jokerit za
určitý milník, od kterého očekává
rozšíření hráčského kádru, zapra-
covávání nových tváří a zvýšení

konkurence. Do budoucna navíc
Jokerit uvažuje o založení mládež-
nického týmu.

Hrajícím trenérem Jokeritu se
stal jeho nejzkušenější hráč Michal
Buček, který má za sebou štace
v reprezentaci a prvoligových
týmech (CC Jistebník, Megas Fren-
štát). „Sílu soupeřů vůbec ne-
známe, dá se ale předpokládat, že
budou určitě kvalitnější než v kraji.
Jdeme do toho s tím, že to je něco
nového, a nijak velké plány ne-
máme. Prioritou samozřejmě bude

nespadnout, každopádně čím výš
budeme hrát, tím líp. Do třetího
místa by to bylo skvělé,“ vyjádřil
se k ambicím mužstva Michal
Buček.

Složení A týmu FC Jokerit Ko-
přivnice.: Medek – Buček, Kocian,
Šimek, Jiříček, Prchal, Kružliak,
Juříček, Čevela. Složení B týmu FC
Jokerit Kopřivnice: Klyčuk – Baar,
Čegan, Burget, Hanzelka, Huška,
Kubela, Střelec, T. Makový, Pešat,
Talpa. Týmy v Divizi F: FC Jokerit
Kopřivnice, Krmelín, Náklo, Jakub-
čovice, Parlament Ostrava, United F-
M, Ferram Opava, Orlová. 

Futsalový Jokerit Kopřivnice čeká tento pátek úvodní střetnutí v divizi

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Volejbal patříval
k výstavním kouskům kopřivnického světa
sportu. Dnes už se popravdě pohybuje spíše na
okraji zájmu, respektive zájem o něj jeví hlavně
ti skalní. Způsobil to zejména ústup týmu do-
spělých z někdejších pozic. Jak je na tom tedy
současný kopřivnický volejbal?

ZHODNOCENÍ SEZONY 2012/13. Mi-
nulý soutěžní ročník nepřinesl volejbalistům
mnoho důvodů k radosti. Družstvo mužů skon-
čilo jen krůček od sestupu z krajského přeboru
I. třídy, ženy bojovaly urputně, vylepšily si umí-
stění v krajském přeboru II. třídy, ve srovnání
s předchozí sezonou ale výrazného výsledku
nedosáhly. Kadetky byly dobře připravené
a toužily po postupu z krajského přeboru, nako-
nec ale skončily na druhé příčce a jejich záměr
vzal za své. Tím, co nejvíce v uplynulé sezoně
potěšilo, tak byl „jen“ zvýšený zájem mládeže,
a to zejména proto, že se konečně podařilo ustavit
družstvo mladších žáků působících na ZŠ Al-
šova, ale také díky partnerské spolupráci s TJ
Kotouč Štramberk, se kterou kopřivnické starší
žačky vytvořily jedno silné družstvo.

PLÁNY PRO NADCHÁZEJÍCÍ SE-
ZONU. Pro sezonu, která právě začala, si KV
Kopřivnice neklade nesplnitelné cíle. „Bude
velmi obtížné dosahovat přijatelných výsledků
u mužů a žen. Několik opor z obou družstev buď
skončilo aktivní činnost, nebo avizovalo, že bu-
dou k dispozici jen v nouzi nejvyšší. Někteří pro
změnu odešli studovat do škol v místech mimo

Kopřivnici, a tím se tam také zaregistrovalo. Tak
se stalo, že i když je na soupisce mužů sedmnáct
osob, musí trenér Tomáš Křístek řešit každoroční
problém, kdo se na trénink a na zápas vlastně do-
staví,“ říká nevesele šéftrenér KV Kopřivnice
Břetislav Habarta a k týmům dospělých doplňuje:
„Současné družstvo mužů se skládá z hráčů, ač
starších, kteří ještě chtějí něčeho dosáhnout,
a z hráčů, kterým volejbal není životní prioritou.
Obdobná situace, a v počtu hráček ještě horší,
panuje v družstvu žen, které trenérsky vedou bra-
tři Grabovští. Nejlepší kadetky přestoupily do
míst, kde studují, a tak bude na ostatních osmi že-
nách, aby udržely soutěž alespoň na pár let, kdy,
doufejme, výkonnostně dorostou další mladší
hráčky.“

NADĚJNÁ MLÁDEŽ. Kadetky budou le-
tos hrát krajský přebor bez svých největších opor
Kristýny Grabovské, Kláry Podolské a Elizabeth
Vichrové. Proto bude družstvo doplněno o nej-
lepší žačky, na postup to ale asi letos nebude. Po-
těšující situaci klub registruje v kategorii žactva
a přípravky. Jedenáctičlenné družstvo žaček
trenérsky vedou Miloš Grabovský s Václavem
Sochou, a mají se co ohánět. Družstvo tvoří velmi
dobrý kolektiv a dá se předpokládat, že bude
v krajském přeboru čeřit vodu mezi favority. Po-
prvé letos oblékli klubové dresy mladší žáci,
které připravují Zdeněk Krajčír a Jiří Pustka.
Startovat budou v rozřazovací soutěži Českého
poháru žactva. Je jich třináct a noví adepti se
stále hlásí, což je slibné. Družstvo mladších ža-

ček mají v péči Eva Stuchlíková a Lenka
Třeštíková, a také tady se projevují nesporné
talenty, přičemž ty největší startující v družstvu
starších žaček. Funguje také přípravka dívek, kde
se pod vedením Jany Hanzelkové učí volejbalo-
vým dovednostem dvanáct hráček.

RESUMÉ. Výbor Klubu volejbalu vzhle-
dem k výše uvedeným skutečnostem pro ročník
2013/14 nepředpokládá výrazné soutěžní vý-
sledky, a tento stav, zdá se, se brzy nezmění. „Na
vině je skutečnost, že se po úspěších našich mužů
a juniorů před několika lety nepodařilo hráčsky
družstvo doplnit. Ženy se po dvou letech
stabilizace dostanou do stejné situace, která by
však měla trvat mnohem kratší dobu,“ upřesnil
Habarta.

K o p ř i v n i c e ,  Č e s k á  L í p a (jfk) - Úvodní prvoligový zá-
pas na domácí palubovce se Vikingům nepovedl podle představ. Pod-
lehli Paskovu těsně 3:4 a body bohužel nepřivezli ani o týden později
z palubovky České Lípy, kde utrpěli vysokou porážku 11:2. Po čtyřech
kolech tak kopřivnický florbalový tým mužů na první bodový záznam
do tabulky stále čeká.

V první třetině domácího utkání si Kopřivnice dokázala vytvořit tlak,
vytěžila z něj však jedinou branku kapitána Zdeňka Matúše. V dalších
případech zůstalo jen u nadějných pokusů. Ve druhém dějství Paskov
skóre otočil. Za Kopřivnici sice skóroval Jan Matúš, gól do šatny ale
znamenal vedení 3:2 pro Paskov. V poslední třetině sice byla Kopřiv-
nice aktivní, doplatila však na málo důrazné či nepřesné zakončení.
Paskov korunoval svou trpělivou hru čtvrtou brankou, a to tři minuty
před klaksonem. Jan Matúš sice korigoval, závěrečný nápor už ale
Paskov zvládl a odvezl si tři body.

„Nečekal jsem žádný jednoduchý zápas a mé tušení bylo správné.
Paskov se soustředil na pozornou obranu a naši útočníci se nebyli i přes
územní převahu schopni prosadit, přičemž soupeř trestal naše chyby.
Nemůžu hráčům upřít snahu nebo bojovnost, nicméně pokud nezlepšíme
koncovku a pokud se konečně neproberou hráči, od kterých jsem oče-
kával, že budou lídry, budeme čekat na body ještě dlouho,“ komento-
val utkání trenér Kopřivnice Marek Jehlár.

V České Lípě, která byla velkým favoritem, začala Kopřivnice
dobře. Po minutě a dvaceti vteřinách skóroval Zdeněk Matúš. Další tři
dobré příležitosti ale Vikingové už dotáhnout nedokázali a domácí v 10.
minutě dvěma slepenými góly skóre otočili. Ve druhé třetině rozpoutala
Česká Lípa brankový uragán. Celkem Kopřivnici díky povedené kon-
covce nasázela dalších pět branek, zatímco za Vikingy pouze snižoval
Rebroš na 7:2. V závěrečné třetině sice hosté projevili zlepšeným po-
hybem a dobrou kombinační hrou snahu o korekci skóre, výsledkem však
byla jen tyčka Kubátka. Naopak soupeř se po první střele v tomto děj-
ství radoval z osmé branky a v závěru pak na konto již zlomených
Vikingů přidal další tři góly.

„Do České Lípy jsme jeli maximálně překvapit. Chtěli jsme uhrát
alespoň slušný výsledek, a ani to se nepodařilo. Opět jsme měli v zá-
pase několik hluchých pasáží, kdy jsme soupeře nechali střílet a ten naši
laxní hru potrestal. Dělat v zápase něco, pokud se prohrává s takovým
soupeřem o pět branek, už jde jenom těžko. Byly tam i světlé okamžiky,
ale doplatili jsme na tradiční slabinu, neproměňování šancí,“ ohlédl se
za duelem trenér Jehlár.   

FBC Vikings Kopřivnice – Paskov Saurians 3:4 (1:0, 1:3, 1:1). Branky:
19. Z. Matúš, 32. Klemens, 59. J. Matúš – 26. Bonczek, 30. Cahlupa, 37. a 58.
Matula. Rozhodčí: Gavlas, Mikula. FBC VRZDY CZ Česká Lípa – FBC
Vikings Kopřivnice 11:2 (2:1, 5:1, 4:0). Branky Kopřivnice: 2. Z. Matúš,
37. Rebroš. Rozhodčí: Valenta, Žďárský.

Vikingové v I. lize zatím na
premiérové body stále čekají

Starší přípravka FC Kopřivnice si v zápase okresního přeboru doma podala béčko Nového Jičína. Vy-
hrála jasně 13:1. V tabulce jí patří první příčka.                               FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Fotbalový tým
opět nebodoval
FC Kopřivnice – TJ Sokol Huk-
valdy 1:2 (0:2)

K o p ř i v n i c e  (jfk) – Velké
překvapení se zrodilo v 10. kole
fotbalové I. B třídy na trávníku Ko-
přivnice. Ta podlehla 1:2 Hu-
kvaldům, které vzhledem k pos-
lední příčce v tabulce rozhodně
nebyly adeptem na vítězství.

Hukvaldy vytěžily z povede-
ného začátku zápasu, po třiceti mi-
nutách vedly 2:0, a kdyby manko
domácích bylo ještě vyšší, nikdo
by se nedivil. Kopřivnice se na-
opak nedokázala pořádně dostat do
tempa a její hra byla plná ne-
přesností. Povedlo se jí to až v sa-
motném závěru, kdy korigoval Pe-
tráš, Špaček pak bohužel přidal jen
břevno a Březina tyč. 

Branky: 80. Petráš – 17. Tobiáš,
29. Vicher. FC Kopřivnice: Beňo –
T. Makový, Petráš, Březina, M. Ma-
kový (46. Kramoliš) – V. Pala (60.
Hanzelka), Mičaník, Špaček, Kapsa
(75. Nenutil) – Okřesík, Štěpán. 

H a v í ř o v  (jfk) – Výborně zahájili novou sezonu místní
karatisté. Na Středoevropském poháru nadějí, který hostil 5.
října Havířov, vybojovalo deset závodníků ASK Tatra Kopřiv-
nice celkem osm medailí. V závodě se přitom sešla velice so-
lidní konkurence 110 závodníků z českých a slovenských klubů.

V soutěži kata byla z Kopřivnických nejúspěšnější Veronika
Marková, která jednoznačně vyhrála kategorii mladších žákyň
do devíti let. Na krásnou druhou příčku dosáhli v kategoriích
mladších žáků a žákyň do jedenácti let Terezie Bartošová a Petr
Marek. Třetí příčku brali v kategoriích dorostu Šarlota Hurajová
a Michal Petrželka.

V soutěži kumite vyválčili místní třikrát třetí příčku. Dařilo
se Petru Markovi v kategorii mladších žáků do 35 kg. První zá-
pas vyhrál 1:0, ve druhém podlehl zkušenému závodníkovi 0:6,
v baráži si ale reputaci napravil, vyhrál 2:0 a získal bronz. Stejný
kov si domů odvezli Jakub Bartoš a Vojtěch Marek, kteří se oba
představili v kategorii starších žáků do 42 kg. Těsně pod stupni
vítězů zůstal Vít Marek v kategorii mladších žáků do 30 kg, který
také bojoval ve třech zápasech o medailové posty. Nakonec ale
podlehl v baráži soupeři 0:1 a zůstal čtvrtý.

„Pro závodníky to byly první závody po letní přípravě.
Všichni si zaslouží pochvalu. U většiny totiž bylo vidět zlepšení
ve fyzické kondici, nasazení a důrazu prováděných technik. Nic-
méně prostor pro zdokonalování samotných úderů tady je. V dal-
ším tréninku se zaměříme na přesnost a důraz prováděných
technik a kombinací,“ ohlédla se za závodem kopřivnická
trenérka kumite Soňa Smoláková a dodala: „Koncem měsíce nás
čeká další turnaj v Odrách s názvem Silesia Cup, kde budou mít
mimo jiné šanci zabodovat závodníci, kterým se v Havířově ne-
dařilo podle představ.“

Mladí karatisté uspěli ve
Středoevropském poháru


